

Уважаемые жители и гости Звениговского района!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником — Днем России!

12 июня 1990 года Россия обрела свое нынешнее название — Российская Федерация и окончательно утвердила свой статус как федеративная республика.

Этот государственный праздник важен и дорог для всех нас, так как символизирует национальное единение и общую ответственность за судьбу Родины. Мы гордимся нашей страной, ее великой историей, выдающимся вкладом в мировую культуру, достижениями в области образования и науки, чтим богатейшие традиции и дух нашего великого народа, на протяжении многих столетий строившего, защищавшего и укреплявшего Российское государство.

Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам.

В этот же день, после завершения весенне-полевых работ, мы отмечаем общенародный праздник «Пеледыш пайрем» — праздник цветов. Этот праздник является неотъемлемой частью национальной культуры народа мари и прославляет мирный труд, людей труда, служит укреплению национального самосознания народа, его единению, утверждает идею сохранения языка, песен, танцев, народного костюма, пропагандирует дружбу между народами.

В этот праздничный день желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, добра, радости, хорошего настроения, благополучия и успешной работы на благо нашего района и Республики Марий Эл.